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T a g e s o r d n u n g s p u n k t   2

der öffentlichen Sitzung des Ortsbeirates des Ortsbezirkes 
Wiesbaden Südost am 21. Juni 2011

Aufstellung Doppelhaushalt 2012/2013

Beschluss Nr. 0040 

Der Magistrat wird gebeten, für nachstehend aufgeführte Maßnahmen die erforderlichen 
Mittel in den Doppelhaushalt 2012/13 einzustellen:

+ Abschluss der Generalsanierung des Gymnasiums am Mosbacher Berg 
(Verwaltungstrakt)
(VIII/40)

+ Hebbel- und Eschenbachschule: Außenfassaden
(VIII/40)

+ Verkehrsinfrastruktur im Bereich Mainzer Straße:
1. Verlängerung des Quartiers-Boulevards über die Weidenbornstraße 

hinaus zum Siegfriedring (der ESWE-Erschließungsstraße folgend) sowie
Herstellung der Querspange von der Hasengartenstraße
(IV/66)

2. Übrige Maßnahmen des 3. Bauabschnitts zur Rahmenplanfortschreibung 
Mainzer Straße:
>> Umbau des Knotens Siegfriedring – Hasengartenstraße
>> Umbau des Knotens Siegfriedring – Hagenstraße
>> Umbau des Knotens Mainzer Straße / Siegfriedring
(IV/66)

3. Weiterverfolgung der schienengebundenen Verbindung nach Mainz (über den 
Quartiersboulevard)
(IV/66)

+ Anpassung der Verkehrsinfrastruktur zur Entwicklung der Areale Dantestraße sowie 
des bisherigen American Arms Hotels
(IV/66)

+ Sanierung folgender Straßen: 
 Hagenstraße
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 Möhring-, Carl-Schuricht-, Nußbaum-straße
 Breitenbachstraße – Verkehrsberuhigung/Rückbau
(IV/66)

+ Mittel zur Absenkung von Bordsteinen zur Ermöglichung des halbhüftigen Parkens
(IV/66)

+ Velo-Route Dichterviertel: Einrichtung einer sicheren Fahrradverbindung zwischen 
Ringkirche und Bahnhof abseits vom 1. Ring
(IV)

+ Bordsteinabsenkungen Friedenstraße – Unterführung Berliner Str. – A.-Lincoln-
Straße (Haltestelle)
(IV/66)

+ Fortführung der Maßnahmen am Freizeit- und Kulturpark
● Wiederherrichtung der Fläche nach Abbruch der alten KuK-Gebäude sowie 
Gestaltung des südlichen Parkgeländes

(VII/67)
● Einrichtung einer öffentlichen Toilettenanlage

(VIII/41, VI/51, VII/31)
● Umsetzung des Sicherheitskonzepts (bauliche Maßnahmen, Jugendarbeit 

(u.a. ‚Kümmerer‘), Präsenz von Ordnungskräften)
(III/80, IV/66, VI/51, VII/31)

+ Kontinuierliche Unterstützung des KuK und der anderen im Umfeld angesiedelten 
Initiativen 
(VIII/41)

+ Institutionelle Förderung des Skate Colosseum e.V. (Skate-Halle am Kulturpark):
 Übernahme der Mietkosten
 Zuschuss zur Beschäftigung von Honorarkräften
● Bauliche Verbesserungen an der Halle
(VI/51)

+ Ertüchtigung von Gebäuden zur Unterbringung von Musikproberäumen
(VIII/41)

+ Weiterbetrieb des Freizeit-Bades an der Mainzer Straße (ehem. ESWE-Bad)
(I/ESWE)

+ Sicherstellung der Schulsozialarbeit an der Wolfram-von-Eschenbach- sowie der 
Adalbert-Stifter-Schule
(VI/51)

+ Ausbau der Schulkinderbetreuung, speziell im Einzugsbereich der Adalbert-Stifter-
Schule
(VI/51, VIII/40)

+ Ersatzneubau der Kita der Evang. Johanneskirchengemeinde
(VI/51)

+ Beschäftigung von Platzwarten während der Spielplatz-Saison an den Spielplätzen 
Brunhilden- und Frauenlobstraße (“Grilli”)
(VII/67)
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+ Fortführung des „Wohnbetreuer“-Projekts im Weidenborn im Rahmen 
sozialversicherungspflichtiger Arbeitsverhältnisse
(III/80, VI/51-kommAV)

+ Sicherstellung ausreichender Kontrolldichte im ruhenden Verkehr; in den Straßen der 
Bewohnerparkzonen mindestens tägliche Kontrollen
(VII/31)

+ Häufigere Reinigung von
a) öffentlichen Verkehrsflächen, insbesondere
 Berufsschulparkplatz
 Parkplatz Hbf-Ostseite
 P+R-Platz Moltkering
 P+R-Platz Bierstadter Straße (hinter ARAL-Tankstelle)
 Parkplatz Hallenbad Mainzer Straße

(IV/66, VII/ELW)
b) Schul-Außengeländen, insbesondere
 Martin-Niemöller-Schule
 Schulen im Berufsschulzentrum
(VIII/40)

+ +

Verteiler:

Dezernat I/20 z.w.V.

Knüttel
Ortsvorsteher
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